
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό 8/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στον Πολύγυρο σήμερα την τριακοστή πρώτη (31η) Μαρτίου 2022, ημέρα |Τετάρτη και ώρα 

12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 3521/24-3-2022 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος 

Ζαγγίλας, 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Δήμητσας Παναγιώτης, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. 

Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. &  

ΑΠΟΝΤΕΣ:   

 

Αριθμός θέματος: 6ο έκτακτο Αποδοχή όρων ένταξης του έργου με τίτλο «Ανάπλαση 

κεντρικού Οδικού άξονα Κυκλοφορίας οικισμού 

Γαλάτιστας»», στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αστική 

Αναζωογόνηση & Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού 

Ισοζυγίου», του Χρηματοδοτικού Προγράμματος 

«ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» έτους 

2021 

Αριθμός Απόφασης: 64                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την 

τήρηση των πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος μετά την ομόφωνη αποδοχή 

των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και τόνισε ότι σε συνέχεια της με 

αριθμ. Πρωτ. 2022-000282 πρότασης του Δήμου Πολυγύρου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 

ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΓΑΛΑΤΙΣΤΑΣ», το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Πράσινου Ταμείου (ΣΑΠΟ) με την με αριθμό 235.2.5 Απόφασή του προέβη στην ένταξη του έργου 

με τίτλο Ανάπλαση κεντρικού Οδικού άξονα Κυκλοφορίας οικισμού Γαλάτιστας»», στον Άξονα 

Προτεραιότητας 2: «Αστική Αναζωογόνηση & Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου», του 

Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» έτους 2021 με 

ποσό αίτησης χρηματοδότησης (311.645,00€). 

Κατόπιν των ανωτέρω η Οικονομική Επιτροπή 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Α) την αποδοχή των όρων της με αριθμό 235.2.5 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Πράσινου Ταμείου (ΣΑΠΟ) για την ένταξη του έργου με τίτλο «Ανάπλαση κεντρικού Οδικού άξονα 

Κυκλοφορίας οικισμού Γαλάτιστας»», στον Άξονα Προτεραιότητας 2: «Αστική Αναζωογόνηση & 

Λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου», του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΔΡΑΣΕΙΣ 
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ» έτους 2021, ποσού 311.645,00€ 

Β) την εξουσιοδότηση προς τον Δήμαρχο Πολυγύρου για την προώθηση όλων των παραπάνω και 

την υπογραφή κάθε απαιτούμενης πράξης ή εγγράφου για την πετυχημένη έκβαση και ολοκλήρωση 

όλων των ενεργειών που θα απαιτηθούν. 

Γ) Το ποσό που τυχόν θα απαιτηθεί για την ολοκλήρωση του όλου έργου, θα καλυφθεί από ίδιους 

πόρους του Δήμου. 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 64/2022 

 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς, 31η Μαρτίου 2022 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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